
240

160

12
10

グラウンド（運動場）は広くしてほしい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



64

97

132 129

グラウンド（運動場）は狭くても、ゆずり合って使えばよい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



200

118

33

71

プールは学校敷地内にあった方がよい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



136

111

86 89

プールは学校敷地外であっても屋内温水プールがよい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



177

141

52 52

プールは先生とインストラクターに指導してほしい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



50 58

165

149

プールは学校の先生のみに指導してほしい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



155

109

85
73

小学校と中学校は別々に学ぶ方がよい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



185

111

60 66

小学校・中学校が一緒に学ぶことへの不安や心配な点が改善されるなら、

小学校と中学校は一体であってもよい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



201

71 68
82

令和7年に間に合うように、施設一体型小中一貫校を建設して欲しい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



89

61

102

170

令和7年より遅れても、小学校だけで建設してほしい

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


